Задания по математике для обучающихся группы  Т -19.
Добрый день. Сегодня  продолжаем работать  с тренажером по теме  «Простейшие тригонометрические уравнения»  (для тех, кто еще не все решил)
Для этого
1. Повторяем  теоретический материал по учебнику:  пункт 9  стр.69 – 74.
Справочный материал остается в теме.
В таблице работаем, только, в «красном поле».
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2. Решаем самостоятельно, тренируемся.
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Выполненные задания  отправляем  мне на эл.почту     ksp.npet@mail.ru
      до  16  апреля  2020. Фото делаем разборчивые.


Уважаемые студенты группы Т -19!  От вашей группы нет ни одной работы, как вы это все будете сдавать?

 
Учебник прилагается в расписании.
image6.png
&R 2lg10-11mordzadachnik.pdf - STOU Viewer *Free for non-commercial use.

Qsiin Bog Haswrsums  Wncrpywensi Qo 2

e B[00 | © Mownpnme -@|ne[@o Ash|e an
‘Coaspane - alg10-Timordzadachnik pdf R ko101 morczmtacimicpet o
Ny o3 * Cran Oy PESHCIC 1 —

340. a) tg2x-3=0; 4tg2x-9=0;
e =) dtgtx a) sin(nrctg il-); B) sin(arcctg(— —:-));
6) 2tg? x +3tgx =0; r) 3tg2x-2tgx=0. +
12 5
341. a) tg? x-6tgx+5=0; 6) tg? x—2tgx-3=0, 6 °°s(”°°tg ?)" b °°s(°'°tg(' E)J :
342. a) tg(n +x)= J3;
x § 20. TPUTOHOMETPHYECKME YPABHEHMA
6) 20tg(21t + x)— tg(; + x) = J§;
Pemmnre ypasHeHHRe:
) -V3tgln-2)=1
349. a) 2cosx+J§=(); B) 2cosx -1 =0;
r) ctg(2n - x) + ctg(n - x) =2.
6) 2sinx ~1=0; r) 2sinx + 2 = 0.

Pemure nepaBencrso:
343. a)tgx<«/§; B) tgx < 0; 350. a)tgx+J_=0; B) ctgx +1=10;

6) ctgx > 0; 1) otgx > 1. 6) Y3tgx-1=0; r)J3etgr-1=0
351. a) sinzx=§; B) sin® =1, 0360. a) sinx + /3 cosx = 0; B) sinx — 3cosx = 0;

42
- N 6) sinx + cosx = 0; r)ﬁsinx+casx=0.
6) cosg =-3;3 r) cos 4x = 0.
0361. a) sin? x + sinxcosx = 0; B) sin? x = 3sinx cosx;
352. a) sin(~§\ ; 5) tg(—4x)=L; 6) V3sinxcosx + cos? x = 0; r) 4/3 cos? x = sinx cos x.
a2 0362. 2) sin? x + 2sinxcosx — 3cos? x = 0;
" Coneprorme [M3 [B] |28 [E 1|2 ooin 6) 008(—21)=—-‘/,,—§; ) ctg{—é}:l, 6) sin? x — 4sinxcosx + 3cos? x = 0; .
] [44 27w ) p] s
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0292. a) sin [arccos(— %]], B) ctg (arccos 0);

0) tg [srccos ‘/—25-],

PemnTte ypaBHenne:

293.

8) cost =1 B) cost =1;
-z -
6) cost 5 r) cost = )
294. a) cost=-1; B) cost=—%;
6) cost=—£; r) cost:—ﬁ.
2 2
295. a) cost:%; B) cost:—%;
6) cost = -1,1; r) cost = 2,04.

296. Briuncamre:

a) cos [2 arccos % — 3arccos 0 — arccos[— %)],

1 1 -1
6) 3 [arccos 3 + arccos[ 3)]

144

) sin [arccos f]

2158

b bl =

i S

299.

300.

301.

302.

303.

305.

JTokasmure Toxaectso: tg (arccos0,1 + arccos(-0,1)+ x)= tgx.

Pemure ypabnenue:

) 8cost-3 _,.
Bcost+2
a) 6cos?t +5cost +1=0;

TocTpoiiTe rpaduk GyHKIMNA:

a) y = arccosx + arccos(— x);

Pemure HEPaBEHCTBO:

1
a) cost > <3
) 2

V2

<=5
6) cost 2

2
t< )
. a) COSi 3

6) cost >-%:
a) 3cos?t —4cost > 4;
6) 6cos?t +1>5cost;

2) 4cos?t <1:

3cost+1  5cost-1

6) 3 + 3 =1,75.

6) 3+ 9cost = 5sin? t.

6) y = cos (arccos x).
B) cost>—ﬁ;
2
T) cost<-;—.

2
t>o3
B) COS >3

1
r) cost < 7
B) 3cos?t—4cost < 4.
r) 6cos?t +1< 5cost.

B) 9cos? t >1; v
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a) arccos‘/g;

2,
6) arccosJ; H

n
B) arccos —;
5

r) a_rccos(— J3 )‘.7

307. a) sin Larccos ?J,

308. a) tg[arccos(— %D,

0) sinlarccos(- U,3)). ~

4
6) ctg (arccos 5].

§ 18. APKCMHYC M PELUEHME YPABHEHMS sinf=a

Brraucnnre:

A

309. a) arcsin T;

6) arcsin 1;

310. a) arcsin(-

o wan(-1):

0O311. a) arcsin0 + arccos0;

6) arcsin % +arecos 5-;

0312. a) n.rccos(— %) + arcsin(-

¥z

B) arcsin T;

r) arcsin 0.
B) arcsln(— 1);

) arcsin(- g) .

B) arcsin(— %) + arccos %:

) arcsin (— 1) + arccos g -

442w hhllE®

314. a) sint=-1;

6) sint=—

m|§|

int=1;
315. a) sint = yu
6) sint =1,02;

0316. Jlokaxure TOXKAECTBO:

a) sin (arccosx + arccos(— 1))

B) sint:—%;
r) sint:—g.
5) sint:—%.
r) sint:%.

=0;

6) cos (arcsin x + arcsin(- x)) =

——————————————————————————————————————————

Brruucanre:

317. a) sin (2 arcsin -3 arccos(— %))

©6) cos [% arcsin 1+ arcsin[

V2

7)) V
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825. a) 5sin?t > 11sint +12;

326. a) 6cos?t +sint > 4;

T) ST < =U,0.

©) 5sin®t < 1lsint +12.

6) 6cos®t +sint < 4.

’ 329.

327.

Brryuciure:

a) cos (arcsin(— %J) H

6) tg (arcsin 0,6);

B) cos (arcsin %),
r) ctg (arcsin(- 0,8)).

§19. APKTAHTEHC M PELUEHME YPABHEHMS tg x = a.
APKKOTAHIEHC M PELUEHME YPABHEHMS cig x=a

Bu-nacnn're:jr

iR x

. a) arctg?; 6) arctg 15 B) arctg V3; r) arctg 0.
a) arctg(- 1); B) arctg(— %);

6) arctg(- v3);

ol 4)

< 7

@amcos(—%]—amctg (—«/5) .

Pemmnre ypaBHeHue:

& 333. a) tgx=1;
%
__i5.
6) tgx = 5
¥ 334. a) tgx=0;
6) tgx=-2;

335. a) ctgx=1;

. 6) ctgx = V3;

336. a) ctgx = —V3;

6) ctgx = -1;

® tgx=-1
_\B
6) tgr="2.
B) tgx =-3;
-1
r)tgx = 2"
B) ctgx = 0;
r) ctgx = ﬁ
3
B) ctgx:—ﬁ;
3
r) ctgx = -5.

" Conepxorme W3 [B] (28 [EI 1|2 ooin|

2 m O &

337.

Brruucanre:

a) 2arcsin(— %) + arctg(f 1) + arccos»‘lal;

- VAR Y VAR o

44 swmiw ) hj @w

344. a) tgx < 3;

" 6) 3ctgx-1>0;

N A2 O

B) ctgx < 2;
r) 2tgx+1>0.

o) o2 v o O v





